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Засвідчуємо Вам повагу і повідомляємо, що у відповідності до вимог 
постанови Кабінету Міністрів України ЛЇ>9%-20 і 0 (із змінами) при Міністерстві 
юстиції України функціонує Громадська рада, мета якої -  забезпечення участі 
громадян у формуванні та реалізації державної політики Одним із 
пріоритетних напрямків її діяльності -  підвищення рівня правової освіти 
фізичних і юридичних осіб та надання консультативної допомоги з вирішення 
проблемних питань, які виникають у різню сферах соціально 'економічного 
розвитку держави.

Так, після вступу в дію з 21,10,20(9 року Кодексу України з процедур 
банкрутства, у юридичної спільноти та керівників підприємств, а також 
звичайних громадян України виникло чимало проблем щодо застосування 
нового законодавства з питань банкрутства та недостатнє розуміння 
застосування деяких колізійних норм, а також перспектив розвитку 
законодавства з питань фінансової реструктуризації громадян, банкрутства 
юридичних осіб, розвитку саморегулювання арбітражних керуючих, тощо.

У зв’язку з цим. Громадська рада при Міністерстві юстиції України 
спільно з партнерами проводить Всеукраїнський онлайн-марафон на тему: 
«Реструктуризація боргів громадян & Банкрутство підприємств по-новому 
2020», який буде проведено у період з З ио 7 лютого 2020 року у форматі 
відео-конференції за допомого» мережі інтернет.

Основною метою загальнодержавного оияаГш-марафону с доведення до 
відома та роз’яснення представникам бізнесу (керівникам і засновникам 
підприємств), громадянам України, про особливості застосування нового 
законодавства з фінансової реструктуризації та банкрутства, яким суттєво 
змінено права, обов'язки та відповідальність боржників, розширені прана 
кредиторів та арбітражних керуючих. Найважливішим є питання роз'яснення 
громадянам України про нові законні можливості реструктуризації власних 
боргів, в тому рахунку перед банками та мїкрофінанеовимн установами.
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Заголовок анонсу:

відкрито реєстрацію першої Всеукраїнської оилаГш-конфсрснції на тему: 
«Реструктуризація боргів громадян & Банкрутство підприємств по-новому 
2020»

Текст анонсу:

Громадська рада ари Міністерстві юстиції України запрошує громадян 
України, представників юридичної спільноти, керівників та власників 
підприємств Вінницької області взяти участь у першій Всеукраїнській онлайн- 
конференції: «Реструктуризація боргів громадян & Банкрутство підприємств 
по-новому 2020», яку буде проведено п  3 по 7 лютого 2020 року у форматі 
інтсрнсг-відсошкфсрснцн.

Проведення такого заходу обумовлено введенням з 21.10.2019 року вдію 
нового Кодексу України З процедур банкрутства, яким суттєво змінено порядок 
проведення процедур банкрутства українських підприємств та введено Інститут 
банкрутства фізичних осіб.

Під час оняайн-марафону громадяни України дізнаються, як на підставі 
закону провести реструктуризацію власних боргів, в тому рахунку перед 
банками та мІкрофіншшбвими установами, а керівники та власники 
підприємств ознайомляться з новим Кодексом України з процедур банкрутства 
субсндіариої відповідальності перед кредиторами, новими особливостями 
процедур банкрутства-та розширенням прав арбітражних керуючих і кредиторів 
у процедурах ф і макової реструктуризації та банкрутства підориємст».

Безкоштовно. Онлайн, зі свого робочого чи домашнього комп’ютера, з 
будь якого міста світу.

Інформація щодо спікерів, змісту програми Всеукраїнського оклаїш- 
марафону та реєстраційної форми для участі у заході оприлюднена сайті 
конференції за адресою:

ЬіІрх://тагаІоп2іЕ0.Ьагікгаі5Іуо.опііпс/?їіііїі_коигсе=іХІа.
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У »в’язку із зазначеним вище просимо Вашої підтримки в організації та 

проведенні такого 'заходу з боку Харківської обласної державної адміністрації. 
Зокрема;

* надати інформаційну підтримку онлайн-марафоиу;
- запросити зацікавлених громадян, представників юридичної спільноти 

та підприємств Харківської області втяти участь у заході, розмістивши на сайті 
Харківської обласної державної адміністрації анонс заходу.

Оргкомітет вважає, що участь якнайбільш широкого кола зацікавлених 
осіб значно підвищить рівень їх правової обізнаності щодо вирішення 
проблемних питань фінансової реструктуризації та банкрутства і сприятиме 
стабілізації соціально-економічних відносин в державі.

Додаток; шаблон анонсу Всеукраїнського ондайи-марафону 
«Реструктуризація боргів громадян & Банкрутство підприємств по-новому
2020».

Дякуємо за співпрацю!

З повагою,

1 олова Громадської ради В, В. ГОНЧАРУК


